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									Drugog dana Ruta festivala Mestno gledališče ljubljansko  izvelo  je predstavu ,,Nora”, koju je po tekstu Henrika  Ibsena režirala Nela Vitošević. Foto Krsto Vulović Dramaturgiju je uradila Petra Pogorevc, scenografiju Urša Vidic, a kostime Tina Bonča. [...]
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									Poštovani posjetioci Montenegrine! U proteklom periodu dobili smo dosta vaših pisama koja se odnose na traženje određenih podataka za vaše pretke, porijeklo, rođake, prijatelje, prezime i slično. Veoma dobro razumijemo vašu želju da saznate nešto [...]
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		Mevlija (Meca) Islamović je rođena u Ivangradu. Studirala na Ekonomskom fakultetu u Sarajevu. Bila reprezentativka Crne Gore u stonom tenisu. Osvajala medalje na republičkom nivou  u pojedinačnoj i ekipnoj konkurenciji. Na državnom nivou, u ekipnoj […]
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Comments Off on Zoran Drašković – O papi porijeklom iz Crne Gore


	
		Tekst preuzet iz “Crnogorskog glasnika”, glasila Nacionalne zajednice Crnogoraca Hrvatske i Vijeća crnogorske nacionalne manjine Grada Zagreba. U 80. broju „Crnogorskog glasnika“ (mart – april 2013.), u vrijeme kada je izabran novi poglavar rimokatoličke crkve i […]
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Comments Off on Bokokotorski zaliv – Stoliv


	
		Olga Blažova Gajin Vlašić Bokokotorski zaliv Stoliv STO MASLINA I JEDNA KAMELIJA  Najprije “nebo k’o od plave svile”, pa miris bilja i smilja, pa drevni spokoj kulturnih zdanja, pa prastare misterije vezane za čuvena ostrva […]
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		  Poštovani pośetioci, objavljujemo prikaz dr Danila Radojevića najnovije knjige Borislava Jovanovića “ZAMAK MIŠELA DE MONTENJA – ESTETSKO BIĆE KNJIŽEVNOG DJELA”. Tekst je u skraćenom izdanju objavljen u POBJEDI od 26.marta 2018. godine. Zahvaljujemo se gospodinu Radojeviću, koji […]
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		ANTIČKI PUT KNJIŽEVNOSTI MIRAŠA MARTINOVIĆ ,,OD BOGOVA KA LJUDIMA” Piše: Božidar Proročić književnik i publicista Miraš Martinović je jedan od najznačajnijih crnogorskih pisaca. Uliteraturu ulazi knjigom Mit o Trešnji (prvijenac nagrađen književnimpriznanjem Lazar Vučković). Na […]
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			The New York Times – Crnogorski kralj polaže nadu u saveznike		
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Comments Off on The New York Times – Crnogorski kralj polaže nadu u saveznike


	
		Zahvaljujemo se gospodinu Goranu Krivokapiću, posjetiocu portala, koji je našao originalni tekst, preveo ga i poslao Montenegrini na objavljivanje. The New York Times, Objavljeno: 29 januara, 1919. Crnogorski kralj polaže nadu u saveznike Oslanja se […]
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			Dr Anastazija Miranović – Ezoterični svijetovi malog čuvara ljepote – mignonette utočišta Srđe Vukčevića		
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		U srijedu, 15.05.2019. godine, u Crnogorskoj galeriji umjetnosti “Miodrag Dado Đurić” na Cetinju, u organizaciji Narodnog muzeja Crne Gore, otvorena je izložba Srđe Vukčevića. O umjetničkom stvaralaštvu autora, govorila je dr Anastazija Miranović, istoričarka umjetnosti. […]
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			Sande Dodevski – Prepjev s makedonskog na crnogorski pjesme “Lenka” Koste Racina		
	

	
March 15, 2014
Comments Off on Sande Dodevski – Prepjev s makedonskog na crnogorski pjesme “Lenka” Koste Racina


	
		Rođen u s. Jačince – Kumanovo 1947. godine. Nakon završetka vojnopomorske škole  vanredno studirao i diplomirao na Višoj pedagoškoj školi u Banjaluci, a potom  i na Filozofskom fakultetu u Zadru  na odsjeku jugoslovenska književnost – […]
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